Test ekonomie Podnikání A
1. V ČR mohou podnikat

a. fyzické osoby a právnické osoby

b. pouze právnické osoby

c. fyzické osoby, právnické osoby a stát

2. Obchodní firma je

a. určitá instituce

b. název podniku

c. organizace, která podniká

3. Hlavní dělení živností je na

a. ohlašovací a koncesované

b. vázané a volné

c. osobní a kapitálové

4. Minimální vklad do společnosti s ručením omezeným (za společnost)

a. není předepsán

b. je 200 000 Kč

c. je 500 000 Kč

5. Prokurista je osoba oprávněná:

a. oprávní podepisovat smlouvy

b. oprávnění prodávat nehmotný majetek

c. zmocnění ke všem právním úkonům, mimo těch, které jsou jmenovitě uvedené

6. Co je obchodní rejstřík?

a. Důvěrný seznam do kterého se zapisují zákonem stanovené údaje o podnicích

b. Je seznam společností, které ukončily svoji činnost

c. Veřejný seznam do kterého se zapisují zákonem stanovené údaje o podnicích

7. Veřejná obchodní společnost. Které z následujících tvrzení není pravdivé?

a. Společník musí ve společnosti pracovat

b. Společnost zřizuje dozorčí radu

c. Ručení společníků za závazky společnosti je neomezené

8. S.R.O. Které z následujících tvrzení není pravdivé?

a. Společník musí ve společnosti pracovat

b. Ručení společníků za závazky společnosti je omezené výší vkladu
c. Společnost může založit jedna osoba

9. A.S. Které z následujících tvrzení není pravda. Společnost s veřejnou nabídkou akcií musí vytvořit základní kapitál v minimální výší
a. 5 mil.

b. 10 mil.

c. 20 mil.

10. Koncese znamená

a. Oprávnění zakoupené podnikatelem na trhu

b. Oprávnění k podnikání vydané státním orgánem

c. Nutné dosažené vzdělání a praxe podnikatele

11. Co živnost není

a. Úklidová služba

b. Výroba léčiv

c. Provozování autoškoly

12. Podle obchodního zákoníku se podnikem rozumí:

a. Soubor budov, strojů, zařízení a pozemků

b. Management firmy, zaměstnanci, výrobní plány, licence a patenty

c. Soubor hmotných, osobních a nehmotných složek podniku

13. Akcie má jmenovitou hodnotu. To znamená.

a. Prodejní cenu akcie

b. Hodnotu uvedenou na akcii

c. Rozdíl mezi emisním kurzem a jmenovitou hodnotou akcie

14. Valná hromada A. S. je usnášenischopná, když přítomní akcionáři mají akcie, jejichž jmenovitá hodnota přesahuje základního kapitálu:
a. 15%
b. 30%
c. 45%

15. Družstvo musí vytvářet základní kapitál ve výši:

a. 10 tis

b. 50 tis

c. 100 tis.

d. 15 fyzických osob a jedna PO

